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ATA DA 35ª. SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª. SESSÃO LEGISLATIVA, DA 13ª. LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU, REALIZADA NO DIA 25 DE OUTUBRO DE 2004.

PRESIDÊNCIA:
   Vereador EDNEI LÁZARO DA COSTA CARREIRA




   Vereador ANTONIO LUIZ CALDAS JUNIOR


SECRETARIA:
   Vereador ANTONIO CARLOS VAZ DE ALMEIDA




   Vereador REINALDO MENDONÇA MOREIRA




   Vereador JOSÉ FERNANDES DE OLIVEIRA JUNIOR
Aos vinte e cinco dias do mês de outubro do ano dois mil e quatro, às dezenove horas e trinta minutos, na sede do Poder Legislativo, situado à Praça Comendador Emilio Peduti, nº. 112, Edifício “Vereador Abílio Dorini”, sob a Presidência e a Secretaria dos Vereadores acima citados, foi realizada a 35ª. Sessão Ordinária, da 4ª. Sessão Legislativa, da 13ª. Legislatura da Câmara Municipal de Botucatu. Estiveram presentes no Plenário Vereador “Laurindo Ezidoro Jaqueta” os seguintes Vereadores: CARLOS TRIGO, CULA, CALDAS, SARGENTO CHAVARI, EDNEI CARREIRA, GERALDO VIEIRA, JOEL DIVINO, LOURENÇÃO, ZÉ FERNANDES, NENÊ     BUENO, LUIZ RUBIO, MAURO MAILHO e REINALDINHO. Vereador Ausente: DIMAS. Com a presença de treze Vereadores e havendo número legal, o Senhor Presidente instalou a presente Sessão Ordinária e colocou em votação as Atas das Sessões Ordinária e Extraordinária realizadas no dia dezoito de outubro do ano dois mil e quatro, as quais foram APROVADAS pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. Logo após constatou-se a presença dos Vereadores CLAUDIÃO, CAIO BENTIVENHA e JUNIOR COLENCI. Em seguida, solicitou ao Senhor Secretário que procedesse a leitura das CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: da Prefeitura Municipal, OF.GP. Nºs. 657/04, 658/04, 659/04, 660/04, 661/04, 669/04, em atenção aos Requerimentos nºs. 883/04, 835/04, 837/04, 839/04, 841/04, 832/04; do Ministério do Esporte, Ofício nº. 2843/2004/GM-ME, em atenção ao Requerimento nº. 825/04.      PROJETO QUE DEU ENTRADA: 01) PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº. 015/2004- de iniciativa dos Vereadores SARGENTO CHAVARI, JOEL DIVINO e REINALDINHO, que dispõe sobre a aprovação do Parecer do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, referente ao Processo TC 1634/026/99, das contas da Prefeitura Municipal relativas ao exercício de 1999. REQUERIMENTO DE PESAR: do Vereador ZÉ FERNANDES, nº. 885/04. REQUERIMENTOS APRESENTADOS E APROVADOS: do Vereador SARGENTO CHAVARI, nºs. 870/04, 871/04 e 872/04; do Vereador ZÉ FERNANDES, nºs. 873/04, 877/04, 878/04 e 879/04; do Vereador REINALDINHO, nºs. 874/04, 875/04, 880/04 e 881/04; do Vereador JOEL DIVINO, nºs. 876/04 e 884/04; do Vereador CALDAS, nºs. 882/04 e 883/04. MOÇÕES APRESENTADAS E APROVADAS: DE TODOS OS VEREADORES, nº. 028/04; dos Vereadores EDNEI CARREIRA, CALDAS e JOEL DIVINO, nºs. 029/04 e 031/04; do Vereador EDNEI CARREIRA, nº. 030/04. INDICAÇÕES APRESENTADAS E ENCAMINHADAS AO PREFEITO MUNICIPAL: do Vereador CARLOS TRIGO, nºs. 176/04 e 178/04; dos Vereadores CARLOS TRIGO e CLAUDIÃO, nº. 177/04. Encerrada a fase destinada à apresentação e votação das proposituras, o Senhor Presidente convocou todos os Senhores Vereadores para uma Sessão Extraordinária, que será realizada no próximo dia vinte e sete de outubro, às dezoito horas e quinze minutos. Logo após, suspendeu os trabalhos por dez minutos. Reabertos os trabalhos, o Senhor Presidente informou que encontrava-se inscrito para fazer uso da Tribuna Livre desta Casa de Leis o Reverendíssimo Senhor Clayton Leal da Silva, DD. Pastor da Igreja Presbiteriana Independente de Botucatu, para falar sobre a comemoração dos cem anos de fundação da referida Igreja. Convidou o Vereador DOMINGOS CHAVARI NETO, Vice-Presidente desta Câmara Municipal para conduzir o Pastor até a Tribuna. Convidou, ainda, o Vereador JOSÉ FERNANDES DE OLIVEIRA JUNIOR para conduzir o Arcebispo Metropolitano de Botucatu, Dom Aloysio José Leal Penna, até a Mesa Principal. Em seguida, o Reverendíssimo Senhor CLAYTON LEAL DA SILVA, falou sobre a Igreja Presbiteriana Independente de Botucatu desde sua fundação em nossa cidade, bem como sobre as comemorações do centenário da referida Igreja, entregando uma foto da mesma para o Presidente desta Casa de Leis. Em seguida, o Senhor Presidente procedeu a entrega de um boton com o brasão do Município ao Reverendíssimo Senhor Clayton Leal da Silva. Logo após, o Pastor da Igreja Presbiteriana Independente de Botucatu anunciou a apresentação do Hino “Tendão Real”, interpretado pelo Coral “Reverendo Francisco Guedelha e pelo Coral “Canaã, regidos pela da Maestrina Márcia Furrier Guedelha Blasi. Logo após, os Senhores Vereadores um a um parabenizaram o Reverendíssimo Senhor Clayton Leal da Silva, Pastor da Igreja Presbiteriana Independente de Botucatu pelo centenário da referida Igreja. Logo após, o Senhor Presidente procedeu a entrega da Moção de Congratulações à Igreja Presbiteriana Independente de Botucatu, pela comemoração de seu primeiro centenário. Em seguida, o Pastor Clayton fez suas considerações finais. Logo após, o Reverendíssimo SENHOR CLAYTON LEAL DA SILVA e DOM ALOYSIO JOSÉ LEAL PENA deram uma benção a todos os presentes. Encerrando as comemorações o Coral “Reverendo Francisco Guedelha” e o Coral “Canaã” interpretaram mais uma música, regidos pela da Maestrina Márcia Furrier Guedelha Blasi. O Senhor Presidente suspendeu os trabalhos por dez minutos. Reabertos os trabalhos, o Senhor Presidente solicitou ao Secretário que procedesse a chamada dos Senhores Vereadores para o Grande Expediente. Feita a chamada constatou-se somente a ausência do Vereador Dimas, que se encontra licenciado. Em seguida, imediatamente deu-se início ao GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram uso da Tribuna de Oradores “Vereador Plínio Paganini” os Vereadores ZÉ FERNANDES, aparteado pelos Vereadores SARGENTO CHAVARI e LUIZ RUBIO, o Vereador CALDAS, o Vereador SARGENTO CHAVARI, aparteado pelos Vereadores CALDAS e JUNIOR COLENCI, o Vereador ENEI CARREIRA, disse que “Eu gostaria de iniciar minha fala, até para que ficasse registrado nos anais desta Casa, que o Vereador Junior Colenci foi contemplado como Personalidade do Ano, pela Revista QG e pela TV Record, e nos enobrece muito, caro Vereador tê-lo como companheiro nesta Casa. Eu queria registrar que o prêmio é muito merecido, sem sombra de dúvidas, e reconheceram aqueles que organizaram tal evento. Eu venho a Tribuna nesta noite para, e não diria comemorar, mas começar sentir o sabor de parte da vitória desta Casa, que lutou durante nove anos pela implantação da Vara Federal. Nove anos se passaram para a implantação da Varal Federal em Botucatu. Podem dizer que o Vereador está equivocado. Não, não instalamos ainda a Vara Federal, mas instalamos parte do serviço Federal, Juizado Especial Federal. Isto já foi um avanço, e eu quero entre outros, e a memória pode estar me traindo, mas os mais evidentes ao chegarmos ao topo da conquista eu queria fazer referência desta Tribuna. Obviamente todos os meus companheiros Vereadores desta Legislatura, queria ressaltar a pessoa do Presidente da OAB, os dois Presidentes da OAB, queria ressaltar o Dr. Cristiano Jarreta, DD. Juiz de Direito e Diretor do Fórum de Botucatu, que sempre ao lado do Promotor Público, Dr. Eduardo Zacharias, representam em São Paulo, o Poder Judiciário de Botucatu, junto com esta Caravana Senhor Presidente sempre esteve o Senhor Prefeito. E este é o resultado de quando forças se unem por uma causa justa, uma causa nobre, uma causa que despida de vaidades pessoais poderia deixar de ter outro resultado. Hoje colhemos os primeiros frutos de uma luta árdua ao longo desses nove anos de trabalho. Eu queria, nobres ouvintes desta conceituada Emissora e Senhores Vereadores fazer justiça quanto a instalação do Juizado Especial Federal em sua parte física, toda a equipe do Senhor Prefeito Municipal por que os Vereadores que lá estiveram puderam presenciar que realmente ficou uma obra maravilhosa, e o que é bom tem que ser ressaltado. Eu fiquei surpreso, pois no antigo Varejão encontrar um prédio a altura da Vara Federal, mas foi tamanha a surpresa como presenciei, os Vereadores Sargento Chavari, Caldas, Luiz Rubio e outros, que ficou uma maravilha a obra que foi oferecida não ao Poder Judiciário, aos Juizes que irão ali trabalhar, mas muito mais do que isso, a população. Então, eu queria realmente registrar nos anais desta, e pediria à Secretaria que colocasse essa parte da minha fala, na íntegra, na Ata dos Trabalhos para que na posteridade sirva também de registro histórico essa data tão importante, como foi a manhã desse dia vinte e cinco de outubro. Toda a classe de Advogados de Botucatu, alguns da região de Botucatu estiveram lá prestigiando essa conquista de nossa cidade”.  Em aparte, o Vereador JUNIOR COLENCI disse “Para que se faça a verdadeira justiça alguns dados precisam ser informados. Infelizmente não é hábito de algumas lideranças políticas de Botucatu reconhecer o trabalho das pessoas, mas esta Casa vem fazendo isto e mostrando coerência, seriedade, imparcialidade, e acima de tudo uma postura ética. O Juizado Especial Criminal Federal, veio a esta cidade em decorrência, em detrimento de uma Audiência Pública ocorrida nesta Casa, e Vossa Excelência de maneira muito rápida autorizou que essa Audiência Pública fosse realizada aqui neste Plenário, nesta Casa, aliás Casa cheia com autoridades, forças vivas de nossa cidade. Não quero tirar o mérito da Presidência do Vereador Caldas, a minha Presidência e a Presidência do Vereador Joel Divino, mas Vossa Excelência foi simplesmente rápido, prático e eficiente quando a Audiência Pública foi realizada, e muito mais ainda, Senhor Presidente, Vossa Excelência não mediu esforços para que em dez dias tudo o que ocorreu na Audiência Pública fosse realizado. Eu me lembro que quando fomos a São Paulo, Vossa Excelência foi muito prático quando a Presidente do Tribunal solicitou algumas fontes, e Vossa Excelência foi muito Prático. Então, tudo o que aconteceu na Audiência Pública não era o que esperamos, pois ainda estamos esperando pela Vara Federal, mas como diz o ditado “Toda longa caminhada começa com o primeiro passo”. Nós demos o primeiro passo, e Vossa Excelência está de parabéns”. Continuando seu pronunciamento o Vereador EDNEI CARREIRA disse: “Todos os Presidentes que passaram por estes nove anos, com certeza não mediram esforços para que este momento acontecesse. Se uns tiveram um pouco mais de destaque, foi o próprio momento que levou a isso, nobre Vereador Junior Colenci, mas todos indistintamente, Vereadores e Presidentes e funcionários tiveram o mesmo peso, a mesma responsabilidade, e eu divido este momento com todos os Vereadores do presente e do passado ao longo destes nove anos. Queria deixar registrado o nome do Dr. José Eduardo Rodrigues Torres, e do Dr. Rui Gorayb, que levaram todos os dados estatísticos naquele momento a nossa Desembargadora Drª. Ana Maria Pimentel, e com o auxílio muito forte da Desembargadora Drª. Ranisa que por privilégio tem a sua filha morando em Botucatu por opção, e é esposa do Dr. Noé de Marchi, Oftalmologista de nossa cidade. Eu queria neste momento que não parasse aí a luta para que a Vara Federal se instale em Botucatu, e continue sendo responsabilidade desta Legislatura, e continue com a futura Câmara que representa todos os segmentos de Botucatu, e não só para a instalação da Vara Federal, mas como falou o Senhor Prefeito, no dia de hoje na inauguração, para que possamos equacionar o problema crucial pelo qual passa o Fórum de nossa cidade”. Em aparte, o Vereador JUNIOR COLENCI disse “Que a chama da próxima Legislatura tenha a bandeira de estar lutando pela Vara Federal, pois esta cidade precisa muito dela. Tenho certeza que Vossa Excelência infelizmente deixa o Poder Legislativo, mas sairá indelevelmente marcado, pois o Juizado Especial Federal de Botucatu teve início no seu mandato, com a sua competência, sua postura de Presidente do Poder Legislativo. Parabéns, e em nome do povo de Botucatu, agradeço”. Dando prosseguimento ao seu discurso o Vereador EDNEI CARREIRA disse “O início foi na Presidência de hum mil novecentos e noventa e sete, noventa e oito, e o término na Presidência dois mil e quatro, com este Vereador”. Encerrada a fase destinada ao Grande Expediente, o Senhor Presidente solicitou ao Secretário que procedesse a chamada dos Senhores Vereadores para a Ordem do Dia. Feita a chamada constatou-se a ausência do Vereador Dimas, que se encontra licenciado. Em seguida, imediatamente deu-se início a ORDEM DO DIA: 01) PROJETO DE LEI Nº. 065/2004- de iniciativa do Vereador CARLOS TRIGO, que dispõe sobre reserva de vagas, em creches para filhos de deficientes. Pela ordem, o Vereador CARLOS TRIGO solicitou Vista ao referido Projeto. O Senhor Presidente acatou a solicitação. 02) PROJETO DE LEI Nº. 081/2004- de iniciativa dos Vereadores CARLOS TRIGO e CALDAS, que estabelece altura mínima para instalação de toldos e painéis publicitários, no Município de Botucatu e dá providências correlatas. Colocado em votação o Projeto, salvo Emenda, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. Coloca em votação a Emenda, foi APROVADA pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. 03) PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº. 003/2004- de iniciativa dos Vereadores CARLOS TRIGO, CLAUDIÃO, CALDAS, DIMAS, LOURENÇÃO e GERALDO VIEIRA, que altera dispositivos do Regimento Interno da Câmara Municipal. Colocado em votação, foi REJEITADO EM SEGUNDA DISCUSSÃO pela maioria dos Senhores Vereadores presentes. O Senhor Presidente informou que no próximo dia vinte e seis, os adolescentes do Projeto Crescer, da Creche e Berçário Criança Feliz estarão visitando esta Casa de Leis. Solicitou aos Senhores Vereadores que comparecessem para recepcioná-los. Informou, ainda, que em virtude do feriado do dia primeiro de novembro, a próxima Sessão Ordinária será realizada no próximo dia três de novembro. Nada mais havendo para ser tratado, declarou encerrada a presente Sessão Ordinária. Eu, SÍLVIA GONZAGA PINTO VAROLI, Oficial Legislativo da Câmara Municipal de Botucatu, lavrei a presente Ata que, se aprovada, vai assinada pelo Presidente da Câmara Municipal de Botucatu,......................................Vereador EDNEI LÁZARO DA COSTA CARREIRA. O 2º. Secretário da Câmara Municipal de Botucatu,..........................................Vereador ANTONIO CARLOS VAZ DE ALMEIDA.
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